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8Nekateri vidnejši dijaki ljubljanskega jezuitskega kolegija

Janez Vajkard Valvasor (1641–1693) 
Rodil se je v Ljubljani, umrl pa v Krškem. Bil je poli-
histor, avtor znamenitega dela Slava vojvodine Kranjske 
in član Kraljeve družbe v Londonu.

Janez Gregor Dolničar (1655–1719) 
Rodil se je v Ljubljani, kjer je tudi umrl. Bil je pravnik, 
kronist, zgodovinar, pobudnik ljubljanske Akademije 
operozov.

Janez Krstnik Prešeren (1656–1704)
Rodil se je v Ljubljani in tukaj tudi umrl. Bil je prvi 
predsednik ljubljanske Akademije operozov in 
soustanovitelj prve javne znanstvene knjižnice na 
Slovenskem (današnja Semeniška knjižnica).

Marko Gerbec (1658–1718) 
Rodil se je v Šentvidu pri Stični, umrl pa v Ljubljani. 
Bil je zdravnik, znanstveni pisec, humanist in eden 
od ustanoviteljev Akademije operozov.

Marko Pohlin (1735–1801)
Rodil se je v Ljubljani, umrl pa na Dunaju. Bil je 
duhovnik, avguštinec in eden izmed prvih pobudnikov 
slovenskega književnega preporoda. Je avtor slovnice 
slovenskega jezika, v kateri odklanja nemščino, saj se 
je zavedal nevarnosti germanizacije.

Blaž Kumerdej (1738–1805)
Rodil se je na Bledu, umrl pa v Ljubljani. Bil je šolnik 
in jezikoslovec, z Jurijem Japljem sta v slovenščino 
prevajala Sveto pismo.

Jurij Japelj (1744–1807)
Rodil se je v Kamniku, umrl pa v Celovcu. Bil je 
duhovnik, jezikoslovec, prevajalec in nabožni pisatelj.

Jurij Vega (1754–1802)
Rodil se je v Zagorici pri Dolskem, umrl pa v Nuss-
dorfu pri Dunaju. Bil je odličen matematik in topniški 
strokovnjak.

Anton Tomaž Linhart (1756–1795)
Rodil se je v Radovljici, umrl pa v Ljubljani. Bil je dra-
matik – pionir slovenskega gledališča, razsvetljenec, 
zgodovinar, prevajalec, arhivar, knjižničar, uradnik 
in poliglot.

Valentin Vodnik (1758–1819)
Rodil se je v Ljubljani, kjer je tudi umrl. Bil je duhovnik, 
frančiškan, razsvetljenec, pesnik, prevajalec, šolnik 
in pisec šolskih knjig, novinar ter urednik.
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Notranjost Semeniške knjižnice v Ljubljani
Bogoslovno semenišče (foto: Mateja Demšar) 
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